# ERRATA: OUT OF THE ABYSS

This document corrects and clarifies some text in *Out of the Abyss*. The changes appear in recent printings of the book, starting with the third printing.

# Chapter 5

**Fungi Patch (p. 84).** Under the Fungi Patch Discoveries table, the indented boldface heading "Sentinel Mushrooms" now reads, "Awakened Zurkhwoods."

### CHAPTER 11

**Stone Giant Guide (p. 151).** The last word in the first sentence of the paragraph is changed from "Gauntlgrym" to "Gracklstugh."

# CHAPTER 13

**8.** Egg Chamber (p. 173). At the start of the second paragraph, "Two of the four ..." is changed to "Three of the four ..."

#### APPENDIX D

**Demogorgon (p. 236).** Demogorgon's passive Perception is changed from 21 to 29.

*Graz'zt (p. 241).* In the Skills entry for Graz'zt, "Bluff" is changed to "Deception."

*Madness of Orcus (p. 245).* In the second line, "roll on the Madness of Juiblex table" is changed to "roll on the Madness of Orcus table."